

О создании отделения научной школы «Методология дискурс-анализа в гуманитарных и социально-политических науках» в г. Омске

О.Г. Дука

16-18 декабря 2003 г. главный редактор альманаха «Дискурс-Пи» доктор политических наук, профессор О.Ф. Русакова посетила Омск. Главной целью поездки были ознакомление научной общественности города с проектом и организация местного отделения научной школы «Методология дискурс-анализа».

16 декабря прошла встреча О.Ф. Русаковой с преподавателями и аспирантами Омского государственного аграрного университета. В проведении встречи принимали участие заведующий кафедрой философии Омского государственного университета доктор философских наук, профессор В.И. Разумов; заведующий кафедрой истории и политологии Омского юридического института доктор исторических наук О.Г. Дука; заведующий кафедрой философии аграрного университета кандидат философских наук, доцент Л.А. Сон; исполнительный директор Координационного совета по стратегии развития г. Омска, член-корреспондент Международной Академии Информатизации, кандидат технических наук, доцент Л.И. Рыженко. На встрече с большим интересом была выслушана информация О.Ф. Русаковой о Международном философском конгрессе, прошедшем в Стамбуле летом 2003 г., об альманахе «Дискурс-Пи». Преподаватели и аспиранты аграрного университета поделились своими творческими планами, в том числе и связанными с сотрудничеством с альманахом.

17 декабря 2003 г. прошла встреча О.Ф. Русаковой с ректором Омского государственного университета доктором физико-математических наук, профессором Г.И. Герингом. В проведении встречи принимали участие заведующий кафедрой философии ОмГУ доктор философских наук, профессор В.И. Разумов и заведующий кафедрой истории и политологии ОмЮИ доктор исторических наук О.Г. Дука. На встрече произошел заинтересованный разговор о возможностях сотрудничества университета с Институтом философии и права УрО РАН и альманахом «Дискурс-Пи». Был подписан договор о сотрудничестве ОмГУ и ИфиП УрО РАН.

В этот же день прошла встреча О.Ф. Русаковой с председателем Комитета по образованию, науке и культуре Омского областного Законодательного собрания В.В. Лендикреем, на которой были обсуждены планы сотрудничества ученых двух регионов, в том числе связанные с изданием альманаха «Дискурс-Пи». В проведении встречи принимали участие заведующий кафедрой философии ОмГУ доктор философских наук, профессор В.И. Разумов, заведующий кафедрой истории и политологии ОмЮИ доктор исторических наук О.Г. Дука и старший консультант Комитета За-



Олег Геннадьевич Дука,
доктор политических наук,
зав. кафедрой истории и политологии
Омского юридического института

конодательного собрания В.И. Баринов.

18 декабря прошла встреча О.Ф. Русаковой с преподавателями и аспирантами кафедры философии и исторического факультета ОмГУ. В проведении встречи принимали участие заведующий кафедрой философии ОмГУ доктор философских наук, профессор В.И. Разумов, заведующий кафедрой современной отечественной истории и историографии ОмГУ, доктор исторических наук, профессор В.П. Корзун, заведующий кафедрой истории и политологии ОмЮИ доктор исторических наук О.Г. Дука. На встрече главный акцент был сделан на планах сотрудничества в издании альманаха «Дискурс-Пи».

В этот же день прошла встреча О.Ф. Русаковой с преподавателями и аспирантами философского факультета Омского государственного педагогического университета. В проведении встречи принимали участие проректор по научной работе ОмГПУ доктор философских наук, профессор Д.М. Федяев, заведующий кафедрой философии ОмГПУ доктор философских наук, профессор С.Ф. Денисов и заведующий кафедрой истории и политологии ОмЮИ доктор исторических наук О.Г. Дука. На встрече проходил предметный разговор о возможных формах сотрудничества преподавателей философского факультета с альманахом «Дискурс-Пи».

Итогом проведенных встреч было решение об организации в Омске отделения научной школы «Методология дискурс-анализа» и проведение виртуального семинара по методологии дискурс-анализа в Интернете всех заинтересованных лиц.